

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:98386-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Lavori di costruzione ferroviari
2023/S 035-098386**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Lavori

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 233-672235)

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Rete Ferroviaria Italiana S.p.A. – Società con socio unico soggetta alla direzione e coordinamento di Ferrovie dello Stato Italiane S.p.A. a norma dell'art. 2497 sexies Codice Civile e del D.Lgs. 112/2015. Direzione Acquisti – Sede di Roma

Indirizzo postale: Via dello Scalo Prenestino 25

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Codice postale: 00159

Paese: Italia

Persona di contatto: Responsabile del Procedimento per la fase di affidamento: Alessio Sammartino

E-mail: rfi-ad-dac.rc@pec.rfi.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://www.gare.rfi.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori per il collegamento ferroviario dell'aeroporto del Salento con la stazione di Brindisi

Numero di riferimento: DAC.0221.2022 - CUP J31D19000000001 - CIG 9512772BC8

II.1.2) Codice CPV principale

45234100 Lavori di costruzione ferroviari

II.1.3) Tipo di appalto

Lavori

II.1.4) Breve descrizione:

Lotto unico - CIG 9512772BC8 - Importo posto a base di gara euro 70.711.921,28 al netto IVA ed opzioni, di cui euro 1.129.761,81 per le spese di Progettazione Esecutiva ed euro 3.283.540,79 per oneri relativi all'attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso.

Gara a procedura aperta, interamente gestita in modalità telematica, relativa alla Progettazione esecutiva ed esecuzione dei lavori per il collegamento ferroviario dell'aeroporto del Salento con la stazione di Brindisi.

La validazione del progetto posto a base di gara è avvenuta con nota n. RFI-NEMI.DIN.DIS.AD\A0007\P\2022\0000329 del 24/11/2022.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

13/02/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 233-672235](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 13/02/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 03/03/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 15/02/2023

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 06/03/2023

Ora locale: 10:00

VII.2) Altre informazioni complementari: